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Το 1997 ιδρύθηκε το “ΩΔΕΙΟΝ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΝΤΖΑΡΟΣ” στο οποίο συνεχίζεται το

έργο του πρώτου συνθέτη και παιδαγωγού της νεώτερης Ελλάδας συνθέτη του

Εθνικού μας Ύμνου, Νικόλαου Χαλικιόπουλου-Μάντζαρου. Καλλιτεχνικός

Διευθυντής είναι ο πιανίστας και συνθέτης Παύλος Βεντούρας, με φροντίδα του

οποίου παρουσιάστηκε σε πρώτη σύγχρονη εκτέλεση μέρος από τη 2η Μελοποίηση

του έργου των Σολωμού-Μάντζαρου, Ύμνος εις την Ελευθερίαν, η Ορθόδοξη

Λειτουργία και οι 16 Arie Greque του Μάντζαρου, η Ορθόδοξη Λειτουργία του

Σπυρίδωνος Δουκάκη κ.α. για τα οποία έχει γράψει και άρθρα στο Πολύτονον,

περιοδικό της ΕΕΜ. Σε χώρους φροντισμένους, ειδικά διαμορφωμένους για Ωδείο,

σύμφωνα με τις προδιαγραφές του Υπουργείου Πολιτισμού, στο κέντρο της Αθήνας,

με πλήρη εξοπλισμό, αίθουσα συναυλιών, είναι στελεχωμένο από διδακτικό

προσωπικό που αποτελείται από κορυφαίους, εν ενεργεία, καλλιτέχνες και

καταξιωμένους παιδαγωγούς.
Στα 22 χρόνια λειτουργίας του αποφοίτησαν 123 νέοι Πτυχιούχοι και

Διπλωματούχοι Μουσικοί. Eίναι το πρώτο Ωδείο στην Ελλάδα που χορήγησε με

ενέργειές του, εφαρμόζοντας τις διατάξεις του νόμου του 1957, που αφορά τον

κανονισμό λειτουργίας των ωδείων, ΔΙΠΛΩΜΑ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ στον

ΧΡΗΣΤΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟ στις 15 Ιουνίου 2019 σε συνεργασία με την Γερμανική

Εκκλησία.
Στο Ωδείο λειτουργεί η πληρέστερη στην Ελλάδα Σχολή Παλαιάς Μουσικής υπό την

διεύθυνση της τσεμπαλίστας Γιούλης Βεντούρα. Η Σχολή διαθέτει τρία τσέμπαλα,
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εκκλησιαστικού οργάνου και έχει πραγματοποιήσει πλήθος συναυλιών και

σεμιναρίων.
Έχουν μετακληθεί διεθνούς φήμης καλλιτέχνες όπως οι Mark Kroll, Ton Koopman,

Michael Chance, Terense Charlston, Christophe Rousset, Gordon Murray, Bob van

Asperen, Pierre Hantai, Berten D'Hollander και ο κατασκευαστής παλαιών οργάνων

Μarc Ducornet, με την ευκαιρία των εγκαινίων του χειροποίητου τσέμπαλου δικής

του κατασκευής που απέκτησε το Ωδείο το 2007.
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